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◆授業改善のためのアンケ一卜調査について 

「大学教育の質の向上を図り、本学の設置目的および社会的使命を達成する」ために、日常的に教

育活動の点検・評価を行い、その成果と到達点を検証する。これは、大学に課された今日の社会的要

請の一つです。 
本学におけるその取り組みは、以前から様々な工夫と形式のもと、学部単位で実施されてきました。

それらで得られた経験・ノウハウを活かしながら、全学授業評価委員会のもとで、2006 年度と 2007
年度の２度、「授業改善のためのアンケート調査」が実施されました。同調査では、個々の教員の教育

活動の向上のため、学生から提供される情報を参考資料として、①各授業の成果・効果・到達度を検

証すること、②改善すべき課題を把握し、自己点検・自己評価を行うことが目的とされました。これ

ら２回の調査と同じ目的で、2011 年に授業改善のためのアンケート調査が再開し、これを継続・発展

させる形で今年度も実施しました。結果がこの度まとまりましたので、ご報告いたします。 
 

◆調査の実施方法 

（1）調査方法 

・LMS（GOALS）を利用して Web 上で回答する。 
・原則、授業時間内に実施するものとし、実施期間内であれば何回でも回答を可能とする。 

（2）調査期間 

第１学期  ０６月０４日（月）～０６月１６日（土） 
第２学期  １１月０６日（火）～１１月２６日（月） 

（3） 調査対象 

当該学期開講の全科目（専任・非常勤は問わない）。但し、工学部社会環境工学科の専門科目につ

いては JABEE 関連で同様の授業改善アンケートを実施しているので、原則対象外とする。 

（4）調査項目 

№1 この科目の授業にどれくらい出席していますか？ 
№2 この科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？ 
№3 この科目の授業に積極的に臨めていますか？ 
№4 この科目の授業内容はシラバスに沿って行われていますか？ 
№5 担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？ 
№6 この科目をどの程度理解できていますか？ 
№7 この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？ 
№8 この科目の授業内容・方法について良かった点や改善を望む点などご自由にお書きください。 

 

◆集計結果の作成方法 

この報告書内の集計結果は、質問項目ごとに各所属の集計が横帯グラフ（割合％）で作成されてい

ます。質問項目は自由記述を除く 7 つの項目です。それぞれの質問項目に対して各所属集計が横並

びで表記されています。 
 



 
２．アンケート回収結果 

【第１学期】 

１部（全学部・学科） 

 総履修者数 回答者数 回収率 

基盤科目 6,274 名 2,784 名 44.4％ 

教養科目 10,897 名 3,837 名 35.2％ 

専門科目 42,635 名 13,624 名 32.0％ 

課程科目 1,403 名 614 名 43.8％ 

全体 61,209 名 20,859 名 34.1％ 

 

２部（全学部・学科） 

 総履修者数 回答者数 回収率 

基盤科目 1,299 名 547 名 42.1％ 

教養科目 4,776 名 1,387 名 29.0％ 

専門科目 12,878 名 3,405 名 26.4％ 

課程科目 578 名 304 名 53.0％ 

全体 19,531 名 5,643 名 28.9％ 

 

【第２学期】 

１部（全学部・学科） 

 総履修者数 回答者数 回収率 

基盤科目 5,237 名 2,271 名 43.4％ 

教養科目 10,222 名 2,884 名 28.2％ 

専門科目 35,558 名 9,358 名 26.3％ 

課程科目 824 名 230 名 27.9％ 

全体 51,841 名 14,743 名 28.4％ 

 

２部（全学部・学科） 

 総履修者数 回答者数 回収率 

基盤科目 899 名 407 名 45.3％ 

教養科目 4,926 名 1,300 名 26.4％ 

専門科目 11,070 名 2,309 名 20.9％ 

課程科目 507 名 180 名 35.5％ 

全体 17,402 名 4,196 名 24.1％ 

 
 



 
目 次 

 

■第１学期集計結果 
［基盤科目］ 
１部 全学部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1 
２部 全学部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 2 

［教養科目］ 

１部 全学部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 3 
２部 全学部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 4 

［専門科目］ 

１部 全学部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 5 
２部 全学部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 6 

［課程科目］ 

１部 全学部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 7 
２部 全学部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 8 

 

 

■第２学期集計結果 

［基盤科目］ 

１部 全学部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 9 
２部 全学部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・10 

［教養科目］ 

１部 全学部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・11 
２部 全学部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・12 

［専門科目］ 

１部 全学部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・13 
２部 全学部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・14 

［課程科目］ 

１部 全学部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・15 
２部 全学部・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・16 

 



-1-

第
一
学
期

当該科目の授業にどれくらい出席していますか。
【1】全て出席

【2】９割程度

【3】７割程度

【4】それ以下

当該科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？
【1】全くしていない

【2】１時間未満

【3】１時間～２時間未満

【4】２時間～４時間未満

【5】４時間以上

この科目の授業に積極的に臨めていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

シラバスと授業内容は対応していますか。
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？
【1】とても難しかった

【2】少し難しかった

【3】ちょうど良かった

【4】少し易しかった

【5】とても易しかった

この科目をどの程度理解できていますか？
【1】理解できている

【2】だいたい理解できている

【3】あまり理解できていない

【4】理解できていない

この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

【4】

[基盤]
【1】 【2】 【3】 【5】

全体１部全学部

70.4% 25.0% 

4.2% 

0.4% 

39.5% 44.6% 13.3% 

1.7% 

0.9% 

58.7% 36.2% 

4.5% 

0.6% 

73.1% 24.7% 

1.5% 

0.7% 

66.0% 29.2% 

4.1% 

0.7% 

39.9% 50.9% 8.0% 

1.2% 

59.4% 33.0% 5.8% 

1.8% 
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第
一
学
期

当該科目の授業にどれくらい出席していますか。
【1】全て出席

【2】９割程度

【3】７割程度

【4】それ以下

当該科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？
【1】全くしていない

【2】１時間未満

【3】１時間～２時間未満

【4】２時間～４時間未満

【5】４時間以上

この科目の授業に積極的に臨めていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

シラバスと授業内容は対応していますか。
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？
【1】とても難しかった

【2】少し難しかった

【3】ちょうど良かった

【4】少し易しかった

【5】とても易しかった

この科目をどの程度理解できていますか？
【1】理解できている

【2】だいたい理解できている

【3】あまり理解できていない

【4】理解できていない

この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

【4】

[基盤]
【1】 【2】 【3】 【5】

全体２部全学部

75.7% 20.3% 

3.8% 

0.2% 

48.1% 37.0% 12.5% 

2.2% 

0.2% 

52.1% 39.0% 7.3% 

1.6% 

76.4% 21.4% 

1.6% 

0.6% 

61.0% 30.1% 7.4% 

1.5% 

35.0% 56.5% 7.6% 

0.9% 

55.7% 36.1% 

5.6% 

2.6% 
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第
一
学
期

当該科目の授業にどれくらい出席していますか。
【1】全て出席

【2】９割程度

【3】７割程度

【4】それ以下

当該科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？
【1】全くしていない

【2】１時間未満

【3】１時間～２時間未満

【4】２時間～４時間未満

【5】４時間以上

この科目の授業に積極的に臨めていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

シラバスと授業内容は対応していますか。
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？
【1】とても難しかった

【2】少し難しかった

【3】ちょうど良かった

【4】少し易しかった

【5】とても易しかった

この科目をどの程度理解できていますか？
【1】理解できている

【2】だいたい理解できている

【3】あまり理解できていない

【4】理解できていない

この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

【4】

[教養]
【1】 【2】 【3】 【5】

全体１部全学部

61.5% 28.5% 7.9% 

2.1% 

51.8% 40.4% 6.5% 

0.7% 

0.6% 

36.8% 48.1% 12.7% 

2.4% 

62.4% 34.7% 

2.3% 

0.6% 

42.6% 41.8% 13.2% 

2.4% 

26.0% 53.0% 17.9% 

3.1% 

42.4% 43.6% 10.7% 

3.3% 
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第
一
学
期

当該科目の授業にどれくらい出席していますか。
【1】全て出席

【2】９割程度

【3】７割程度

【4】それ以下

当該科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？
【1】全くしていない

【2】１時間未満

【3】１時間～２時間未満

【4】２時間～４時間未満

【5】４時間以上

この科目の授業に積極的に臨めていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

シラバスと授業内容は対応していますか。
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？
【1】とても難しかった

【2】少し難しかった

【3】ちょうど良かった

【4】少し易しかった

【5】とても易しかった

この科目をどの程度理解できていますか？
【1】理解できている

【2】だいたい理解できている

【3】あまり理解できていない

【4】理解できていない

この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

【4】

[教養]
【1】 【2】 【3】 【5】

全体２部全学部

57.6% 30.9% 10.1% 

1.4% 

46.7% 46.1% 

6.1% 

0.7% 

0.4% 

34.6% 49.0% 13.5% 

2.9% 

58.6% 36.8% 

3.9% 

0.7% 

42.6% 41.5% 12.9% 

3.0% 

20.7% 55.1% 21.3% 

2.9% 

40.4% 41.7% 14.2% 

3.7% 



-5-

第
一
学
期

当該科目の授業にどれくらい出席していますか。
【1】全て出席

【2】９割程度

【3】７割程度

【4】それ以下

当該科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？
【1】全くしていない

【2】１時間未満

【3】１時間～２時間未満

【4】２時間～４時間未満

【5】４時間以上

この科目の授業に積極的に臨めていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

シラバスと授業内容は対応していますか。
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？
【1】とても難しかった

【2】少し難しかった

【3】ちょうど良かった

【4】少し易しかった

【5】とても易しかった

この科目をどの程度理解できていますか？
【1】理解できている

【2】だいたい理解できている

【3】あまり理解できていない

【4】理解できていない

この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

【4】

[専門]
【1】 【2】 【3】 【5】

全体１部全学部

63.0% 28.5% 7.0% 

1.5% 

42.4% 44.9% 10.7% 

1.5% 

0.5% 

38.3% 47.9% 11.4% 

2.4% 

59.4% 36.9% 

2.7% 

1.0% 

44.7% 41.3% 10.8% 

3.2% 

21.7% 56.6% 18.4% 

3.3% 

38.9% 45.0% 12.1% 

4.0% 
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第
一
学
期

当該科目の授業にどれくらい出席していますか。
【1】全て出席

【2】９割程度

【3】７割程度

【4】それ以下

当該科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？
【1】全くしていない

【2】１時間未満

【3】１時間～２時間未満

【4】２時間～４時間未満

【5】４時間以上

この科目の授業に積極的に臨めていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

シラバスと授業内容は対応していますか。
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？
【1】とても難しかった

【2】少し難しかった

【3】ちょうど良かった

【4】少し易しかった

【5】とても易しかった

この科目をどの程度理解できていますか？
【1】理解できている

【2】だいたい理解できている

【3】あまり理解できていない

【4】理解できていない

この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

【4】

[専門]
【1】 【2】 【3】 【5】

全体２部全学部

58.6% 30.1% 9.0% 

2.3% 

40.9% 47.0% 10.8% 

1.0% 

0.3% 

38.1% 46.1% 13.1% 

2.7% 

59.9% 36.1% 

3.3% 

0.7% 

44.5% 39.5% 12.9% 

3.1% 

20.4% 57.5% 19.7% 

2.4% 

40.3% 42.7% 12.1% 

4.9% 
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第
一
学
期

当該科目の授業にどれくらい出席していますか。
【1】全て出席

【2】９割程度

【3】７割程度

【4】それ以下

当該科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？
【1】全くしていない

【2】１時間未満

【3】１時間～２時間未満

【4】２時間～４時間未満

【5】４時間以上

この科目の授業に積極的に臨めていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

シラバスと授業内容は対応していますか。
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？
【1】とても難しかった

【2】少し難しかった

【3】ちょうど良かった

【4】少し易しかった

【5】とても易しかった

この科目をどの程度理解できていますか？
【1】理解できている

【2】だいたい理解できている

【3】あまり理解できていない

【4】理解できていない

この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

【4】

[課程]
【1】 【2】 【3】 【5】

全体１部全学部

67.3% 26.4% 

5.7% 

0.6% 

52.6% 40.2% 

5.9% 

1.1% 

0.2% 

49.5% 41.8% 

7.2% 

1.5% 

65.1% 32.6% 

1.5% 

0.8% 

59.0% 31.6% 8.0% 

1.4% 

30.9% 57.5% 10.3% 

1.3% 

52.1% 37.8% 7.2% 

2.9% 
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第
一
学
期

当該科目の授業にどれくらい出席していますか。
【1】全て出席

【2】９割程度

【3】７割程度

【4】それ以下

当該科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？
【1】全くしていない

【2】１時間未満

【3】１時間～２時間未満

【4】２時間～４時間未満

【5】４時間以上

この科目の授業に積極的に臨めていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

シラバスと授業内容は対応していますか。
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？
【1】とても難しかった

【2】少し難しかった

【3】ちょうど良かった

【4】少し易しかった

【5】とても易しかった

この科目をどの程度理解できていますか？
【1】理解できている

【2】だいたい理解できている

【3】あまり理解できていない

【4】理解できていない

この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

【4】

[課程]
【1】 【2】 【3】 【5】

全体２部全学部

62.5% 29.3% 6.9% 

1.3% 

54.3% 39.5% 

5.9% 

0.3% 

48.4% 34.5% 13.8% 

3.3% 

65.4% 28.0% 

5.6% 

1.0% 

56.9% 23.7% 15.1% 

4.3% 

35.5% 43.1% 16.8% 

4.6% 

52.3% 32.6% 10.2% 

4.9% 
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第
二
学
期

当該科目の授業にどれくらい出席していますか。
【1】全て出席

【2】９割程度

【3】７割程度

【4】それ以下

当該科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？
【1】全くしていない

【2】１時間未満

【3】１時間～２時間未満

【4】２時間～４時間未満

【5】４時間以上

この科目の授業に積極的に臨めていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

シラバスと授業内容は対応していますか。
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？
【1】とても難しかった

【2】少し難しかった

【3】ちょうど良かった

【4】少し易しかった

【5】とても易しかった

この科目をどの程度理解できていますか？
【1】理解できている

【2】だいたい理解できている

【3】あまり理解できていない

【4】理解できていない

この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

【4】

[基盤]
【1】 【2】 【3】 【5】

全体１部全学部

59.2% 30.8% 8.9% 

1.1% 

33.7% 48.3% 16.2% 

1.4% 

0.4% 

53.8% 39.8% 5.3% 

1.1% 

73.7% 23.6% 

2.0% 

0.7% 

69.9% 25.4% 

3.8% 

0.9% 

37.2% 53.5% 8.1% 

1.2% 

56.6% 36.8% 

4.9% 

1.7% 
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第
二
学
期

当該科目の授業にどれくらい出席していますか。
【1】全て出席

【2】９割程度

【3】７割程度

【4】それ以下

当該科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？
【1】全くしていない

【2】１時間未満

【3】１時間～２時間未満

【4】２時間～４時間未満

【5】４時間以上

この科目の授業に積極的に臨めていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

シラバスと授業内容は対応していますか。
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？
【1】とても難しかった

【2】少し難しかった

【3】ちょうど良かった

【4】少し易しかった

【5】とても易しかった

この科目をどの程度理解できていますか？
【1】理解できている

【2】だいたい理解できている

【3】あまり理解できていない

【4】理解できていない

この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

【4】

[基盤]
【1】 【2】 【3】 【5】

全体２部全学部

63.6% 28.1% 8.1% 

0.2% 

42.6% 44.0% 10.5% 

2.2% 

0.7% 

49.1% 40.8% 9.1% 

1.0% 

74.1% 22.7% 

1.7% 

1.5% 

67.0% 28.1% 

4.4% 

0.5% 

41.1% 48.4% 10.3% 

0.2% 

55.2% 35.0% 7.6% 

2.2% 
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第
二
学
期

当該科目の授業にどれくらい出席していますか。
【1】全て出席

【2】９割程度

【3】７割程度

【4】それ以下

当該科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？
【1】全くしていない

【2】１時間未満

【3】１時間～２時間未満

【4】２時間～４時間未満

【5】４時間以上

この科目の授業に積極的に臨めていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

シラバスと授業内容は対応していますか。
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？
【1】とても難しかった

【2】少し難しかった

【3】ちょうど良かった

【4】少し易しかった

【5】とても易しかった

この科目をどの程度理解できていますか？
【1】理解できている

【2】だいたい理解できている

【3】あまり理解できていない

【4】理解できていない

この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

【4】

[教養]
【1】 【2】 【3】 【5】

全体１部全学部

56.0% 32.3% 9.8% 

1.9% 

57.4% 36.7% 

4.7% 

0.8% 

0.4% 

39.6% 46.7% 11.6% 

2.1% 

63.3% 33.2% 

2.9% 

0.6% 

47.0% 40.1% 10.2% 

2.7% 

27.7% 56.0% 14.2% 

2.1% 

44.5% 43.3% 9.4% 

2.8% 
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第
二
学
期

当該科目の授業にどれくらい出席していますか。
【1】全て出席

【2】９割程度

【3】７割程度

【4】それ以下

当該科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？
【1】全くしていない

【2】１時間未満

【3】１時間～２時間未満

【4】２時間～４時間未満

【5】４時間以上

この科目の授業に積極的に臨めていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

シラバスと授業内容は対応していますか。
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？
【1】とても難しかった

【2】少し難しかった

【3】ちょうど良かった

【4】少し易しかった

【5】とても易しかった

この科目をどの程度理解できていますか？
【1】理解できている

【2】だいたい理解できている

【3】あまり理解できていない

【4】理解できていない

この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

[教養]
【1】 【2】 【3】 【5】

全体２部全学部
【4】

58.7% 31.5% 8.2% 

1.6% 

54.4% 37.4% 

5.8% 

1.0% 

1.4% 

43.5% 43.8% 10.6% 

2.1% 

67.9% 29.4% 

2.1% 

0.6% 

50.2% 36.7% 10.3% 

2.8% 

29.0% 55.6% 13.6% 

1.8% 

45.8% 41.0% 10.1% 

3.1% 
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第
二
学
期

当該科目の授業にどれくらい出席していますか。
【1】全て出席

【2】９割程度

【3】７割程度

【4】それ以下

当該科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？
【1】全くしていない

【2】１時間未満

【3】１時間～２時間未満

【4】２時間～４時間未満

【5】４時間以上

この科目の授業に積極的に臨めていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

シラバスと授業内容は対応していますか。
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？
【1】とても難しかった

【2】少し難しかった

【3】ちょうど良かった

【4】少し易しかった

【5】とても易しかった

この科目をどの程度理解できていますか？
【1】理解できている

【2】だいたい理解できている

【3】あまり理解できていない

【4】理解できていない

この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

【4】

[専門]
【1】 【2】 【3】 【5】

全体１部全学部

58.5% 31.5% 8.5% 

1.5% 

42.6% 45.1% 10.3% 

1.4% 

0.6% 

38.2% 48.3% 11.1% 

2.4% 

63.0% 33.1% 

2.9% 

1.0% 

47.9% 39.1% 10.4% 

2.6% 

22.9% 57.6% 16.6% 

2.9% 

40.8% 44.1% 11.5% 

3.6% 
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第
二
学
期

当該科目の授業にどれくらい出席していますか。
【1】全て出席

【2】９割程度

【3】７割程度

【4】それ以下

当該科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？
【1】全くしていない

【2】１時間未満

【3】１時間～２時間未満

【4】２時間～４時間未満

【5】４時間以上

この科目の授業に積極的に臨めていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

シラバスと授業内容は対応していますか。
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？
【1】とても難しかった

【2】少し難しかった

【3】ちょうど良かった

【4】少し易しかった

【5】とても易しかった

この科目をどの程度理解できていますか？
【1】理解できている

【2】だいたい理解できている

【3】あまり理解できていない

【4】理解できていない

この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

【4】

[専門]
【1】 【2】 【3】 【5】

全体２部全学部

54.7% 32.7% 10.6% 

2.0% 

46.4% 44.2% 7.7% 

1.0% 

0.7% 

40.0% 46.0% 10.7% 

3.3% 

64.5% 31.8% 

2.5% 

1.2% 

50.8% 35.6% 10.1% 

3.5% 

24.9% 56.1% 16.3% 

2.7% 

43.9% 41.6% 10.6% 

3.9% 
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第
二
学
期

当該科目の授業にどれくらい出席していますか。
【1】全て出席

【2】９割程度

【3】７割程度

【4】それ以下

当該科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？
【1】全くしていない

【2】１時間未満

【3】１時間～２時間未満

【4】２時間～４時間未満

【5】４時間以上

この科目の授業に積極的に臨めていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

シラバスと授業内容は対応していますか。
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？
【1】とても難しかった

【2】少し難しかった

【3】ちょうど良かった

【4】少し易しかった

【5】とても易しかった

この科目をどの程度理解できていますか？
【1】理解できている

【2】だいたい理解できている

【3】あまり理解できていない

【4】理解できていない

この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

【4】

[課程]
【1】 【2】 【3】 【5】

全体１部全学部

52.2% 39.5% 

6.1% 

2.2% 

49.6% 43.5% 

5.6% 

0.4% 

0.9% 

52.2% 40.0% 

6.1% 

1.7% 

66.1% 30.9% 

1.3% 

1.7% 

64.8% 29.1% 

4.4% 

1.7% 

39.6% 50.0% 8.2% 

2.2% 

58.7% 33.9% 

4.8% 

2.6% 
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第
二
学
期

当該科目の授業にどれくらい出席していますか。
【1】全て出席

【2】９割程度

【3】７割程度

【4】それ以下

当該科目の一週間の平均的な学習時間（予習・復習）はどれくらいですか？
【1】全くしていない

【2】１時間未満

【3】１時間～２時間未満

【4】２時間～４時間未満

【5】４時間以上

この科目の授業に積極的に臨めていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

シラバスと授業内容は対応していますか。
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

担当教員はこの科目への積極的な参加や自発的な学修を促すように工夫していますか？
【1】とても難しかった

【2】少し難しかった

【3】ちょうど良かった

【4】少し易しかった

【5】とても易しかった

この科目をどの程度理解できていますか？
【1】理解できている

【2】だいたい理解できている

【3】あまり理解できていない

【4】理解できていない

この科目の授業内容に興味・関心を持てていますか？
【1】そう思う

【2】ややそう思う

【3】あまりそう思わない

【4】そう思わない

【4】

[課程]
【1】 【2】 【3】 【5】

全体２部全学部

60.0% 33.3% 

6.1% 

0.6% 

55.0% 40.0% 

4.4% 

0.6% 

43.3% 48.9% 7.2% 

0.6% 

71.1% 27.2% 

1.7% 

58.9% 36.1% 

5.0% 

35.6% 57.8% 

5.5% 

1.1% 

55.0% 40.0% 

3.9% 

1.1% 




